VISTA "A”

Flange "127A" Boccole cod.204976

~ 45—
040.8 =

-235
!

VISTA DA "B’

2.5

—{ 3 Dadi M8 flangiati |

2 Distanziali in ALL.
20x24 Ji8,5 h.9,5
Cod.204960

307757204
307757203

3 Distanziali in ALL.
per brugola M8

307757202

4 Viti a brugola M8x25 |

Staffa in INOX
c0d.307730501

Minuteria per
distanziare le carene

Collettore finale in INOX n°487 | v
NEW POSITION W
2 Distanziali in ALL.
Dado M6 flangiato | @ezl% agr%l_%lr:r_%

| Vite a brugola M6x35

2 Rondelle @6x@12 |

2 Viti T.B.E.I. M6x20|

‘ Rondella @6x@J18

Componente metallico originale
aformadi"T"
- INVERTIRE LA POSIZIONE -

Collettore secondario SX |
in INOX c0d.307757205

\ Telato della moto

Distanziale in ALL.
Je20 Ji8,5 h.10

Collettore terziario in INOX
c0d.307757207

Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo | g
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
Tappo M18x1,5 h .9 (cod 207029)
Cuarnizione (cod 202185 )

|Rondella @8x@24}—————

Collettore secondario DX
in INOX co0d.307757206

12 Tubetti CORTI di
gomma siliconica

Collettorr primart
12 Molle a trazione CORTE in INOX
elicoidali in inox

HONDA CBR 600 RR i.e. ('07/'10)
HONDA CBR 600 RR ABS i.e. ('09/'10)

ART. 6696 Kit collettori SBK 4/2/1 in INOX - Passaggio STANDARD
per Art. 7759-7760



